
Hotel Porto Ligia 3* - LIGIA (3*)

Opis smeštaja
Hotel Porto Ligia 3* se nalazi u letovalištu Ligia, između glavnog grada ostrva, Lefkasa
(udaljenog oko 5 km) i najpopznatijeg letovališta Nidrija (udaljenog oko 10 km) u neposrednoj
blizini centra mesta Ligia. Hotel se sastoji od tri zgrade izgrađene u tradicionalnom stilu.
Hotel se nalazi na peščanoj plaži.  Ležalke i suncobrani na plaži se dodatno plaćaju.
Hotelski sadržaj: Gostima su na raspolaganju recepcija, lift, sala za doručak, bar, bazen,
dečiji bazen, bar kod bazena, ležaljke i suncobrani kod bazena (bez doplate), WI FI internet u
delu kod recepcije, sef (uz doplatu na licu mesta), parking. Sobe: Hotel raspolaže sa 52
smeštajne jedinice. Sve sobe sadrže kupatilo (tuš/WC), fen za kosu, klima uređaj, SAT TV, mali
frižider, balkon, verandu ili terasu. Standard sobe namenjene za smeštaj 2-3 osobe, sadrže
francuski ili dva standard ležaja i jedan pomoćni (dodatni ležaj); mogu biti sa pogledom na
more ili planinu. Četvorokrevetne sobe namenjene za smeštaj 4 osobe, sadrže francuski ili dva
standard ležaja u dve prostorije odvojene pregradom. Usluga: Noćenje sa doručkom. Doručak
je kontinentalni služi se po principu švedskog stola, samoposluživanje. Napomena: Hotel je
pogodan za porodice sa decom i parove. Prednost je neposredna blizina grada, 20 km do plaže
Katizma, jednaka udaljenost do Nidrija i Agios Nikitasa. Postoji dobro organizovan javni prevoz
do svih ovih mesta.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:
Cene su izražene u evrima, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu Narodne
Banke Srbije na dan uplate. Rezervacija se smatra validnom nakon uplate avansa od 40% od
ukupne cene aranžmana. Prilikom rezervacije, putnik je u obavezi da odabere način plaćanja.
Započeti način plaćanja ne može se kasnije menjati.

Način plaćanja:

– 40% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 15 dana pre datuma polaska na put

– 40% prilikom rezervacije, a ostatak čekovima građana na maksimalno 6 jednake mesečne
rate, a najkasnije do 01.04.2022. godine.

– 40% prilikom rezervacije, a ostatak putem administrativne zabrane na maksimalno 6 jednakih
mesečnih iznosa, a najkasnije do 01.04.2022. godine. (formular administrativne zabrane putnik
dobija u agencije prilikom rezervacije)

– Platnim karticama: DINA, MASTER, MAESTRO, VISA



U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja
prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo
aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena.


